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CCIl4*D DIJLOVAGLO FELADAT

CCl4*D feladat

1. oldal
Id6tartam: belovaglastdl a lek6szonésig — kb. 3:50 perc
Feladat Biralati szempontok | Pont | Pont Megjegyzés
A Belovaglas Szabalyossag, egyenesség 10
Osszeszedett végtaban | a kdzépvonalon, egyensuly
I All, készonés, majd az dtmenetben és a
1 Osszeszedett Ugetés fordulatban.
C Fordulat jobbra
M-X-K Nyujtott Ggetés Hegyre-fel egyensuly, 10
2 K-A Osszeszedett ligetés szabalyossag, ruganyossag,
a lépések és a keret
nyujtasa.
Az O0sszeszedett Az dtmenetek tisztasaga, 10
3 Ggetés - nyujtott egyensuly és folyamatosség.
ligetés dtmenetek
A K6zépbdl Egyenesség A-D kozott. 10
4 D-X Vallat-be balra a Egyensuly, helyes
k6zépvonalon hajlitottsag és pozicionalas
a vallat-be lovagldsanal.
X-H Féloldalazas balra Elengedettség és alalépés 10
5 féloldalazasban,
H-C-M | Osszeszedett igetés | e9vensuly es
folyamatossag.
M-X Féloldalazas jobbra Elengedettség és alalépés 10
6 féloldalazasban, hegyre-fel
tendencia, egyensuly.
folyamatossag.
X-D Vallat-be jobbra a Egyensuly, helyes hajlitottsag 10
7 kozépvonalon és pozicionalas a vallat-be
D-A Osszeszedett igetés lovaglasanal, egyenesség a
kézépvonalon.
8 A Fordulat jobbra Az ligetés szabalyossaga, 10
K Fordulat jobbra elengedettség a forduldkban.
9 D Allj, mozdulatlansag Egyensuly és helyes allj, 3-4 10
mp. mozdulatlansag.
D 5 1épés hatralépés, Helyes Iabsorrend 10
majd megindulas hatralépésben, a
dsszeszedett 1épésbe tdmaszkodas és a keret
10 helyes marad, azaz, nem
D-F Osszeszedett 1épés ﬁe-n!l szar moge a 16 es nem
yitja ki a szajat.
F Fordulat balra
F-K 20 méteres félkor Szabalyossag, a lépések és 10
balra, nydjtott Iépésben a keret nyUjtasa, a
11 K Atmenet Osszeszedett | tgmaszkodas elfogadasa,
Iépesbe véllszabadsag, tértolels,
. ., atlépé lépés.
K-A Osszeszedett Iépés pofep
K Atmenet 0sszeszedett Tamaszkodas, |épések 10
12 Iépésbe szabdalyossaga
K -A Osszeszedett 1épés
A Osszeszedett vagta Alalépés az dtmenetekben, 10
bal kézre egyensuly, a lépések és a
13 P 20 méteres kor balra, | keret nydjtasa a koron.
k6zépvagtaban
P Osszeszedett vagta A vagta mindsége, 10
14 P-1I Féloldalazas balra, elengedettség hatbél, helyes
majd egyeneset a és véltozatlan pozicionalas
k6zépvonalon
C Fordulat balra Szabalyosséag és a vagta 10x2
mindsége, folyamatossdg az
15 H-I-B Kézvaltas ugrésxélta’s helyes
P, A végrehajtasa és
ugrasvaltassal I-nél I
Tovabbvisz || 160
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2. oldal
Id6tartam: belovaglastol a lek6szénésig — kb. 3:50 perc
Tovabbvisz | 160
16 B-P Osszeszedett A vagta mindsége, hegyre-fel 10
P-V vagta 20 méteres egyensuly, tértéleld
félkor véagtaugrasok, helyes keret.
k6zépvagtaban
jobbra
v .
Osszeszedett vagta
V-I Féloldalazas jobbra A vagta minésége, 10
17 majd tovabb elengedettség hatbdl, helyes
egyenest a és valtozatlan poziciondlas
koézépvonalon
C Fordulat jobbra A véagta minGsége, 10x2
18 M-I-E Kézvaltas, folyamatosség, az ugrasvaltas
ugrasvaltas I-nél helyes végrehajtdsa és
] egyenessége.
E-V Osszeszedett vagta | Szabélyossag és a véagta 10
19 V-L 10 méteres félkor mindsége, dsszeszedettség,
balra, majd tovabb | allitas, egyenletes hajlitas,
a kézépvonalon folyamatossag és alalépés
L-G Tovabb a Egyensuly az allj atmenetben, 10
kézépvonalon egyenesség, nyugodtsag,
20 mozdulatlansag.
G All, mozdulatlansag,
koszonés
Négyszoget A-nal elhagyni, hosszll szaron, szabad Iépésben.
RESZOSSZEG | 220
OSSZBENYOMAS PONT Pont | Pont Megjegyzés
1 L6 és lovas harmoniaja Az idomitasi skéla betartasabol 10
|étrejott bizalmi viszony, 16 és i
lovas kdzott. Szorzo
2
OSSZESEN | 240
Levonandd / Hibapontok:
Programtévesztésért
1. alkalom = 2 pont .....ccccoevviiiceeeee
2. alkalom =4 pont.......cccoooieieieiieees
3. alkalom = kizaras
Egyéb hibdk : hibankkét 2 pontot kell levonni
OSSZPONTSZAM
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Osszbenyomdas megjegyzések:
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